Контрольная  по предмету математика  за II четверть 2013-2014 учебного года.
Учитель: Грачёва Елена Юрьевна.
1) Замените сложение умножением:                                                                                                                                                        5+5+5=                                                                                                                                                                                   8+8+8+8+8=                                                                                                                                                                                3+3+3+3=
2) Выполнить  арифметические действия:                                                                                                                             23+(4 * 3)-26=
3) Решить задчу (сделать рисунок).                                                                                                                                                                 Тарелок-6                                                                                                                                                                                       Яблок- ?, по 4.                                                                                                                                                                    Сколько всего яблок на тарелках?                                                                                                
4) Решить по таблице умножения.                                                                                                                               3 * 4 =                                                                                                                                                                                       2 * 4 =                                                                                                                                                                                      6 *5 =                                                                                                                                                                                    7 * 7 =
5) Начерти отрезок 7 см.
